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Szabó Qyuléékat a dolgozó 
nép ellenére nem lehet vissza­

csempészni a városházára

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT, K E L E T M A G Y A R O fc $ Z A G I L A PIA
IV. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! 1947 JANUÁR 3. PÉNTEK

Állami tulajdonban 
1700 angol 
szénbánya

Január 1-én Anglia 1700 szénbá­
nyája állami tulajdonba ment át. A 
hivatalos átadáson rcsztvett Att'ee 
miniszterei nők" te. ,

Javultak
a világbéke kilátásai

Lie, az Egyesült: Nemzetek iőlll- 
kára a. szervezőt tagállamaihoz in­
tézett üdvözletében megái! api tolta, 
hagy az emberiség kilátásai a világ­
lékére jelentős mértékben javultak.

Egyetem Munkácson
A szovjet rádió jelenti, ■ hogy 

M unítácscm egyetemet létesítettek.

Íz albán minisztereinél 
Anglia ellen

Mint az angol rádió jelenti, En­
ter Hodzsa. Albánia, mintozterelnö- 
kü Tiranában elmondott beszédében 
azzal vádolta Angliát, hogy barát- 
.-égtáian fenyegetéseken ős megfó- 
ibipiitésen .alapulo politikái, folytat 
Albániával szemben. A m in isz terel- 
női' szerint angol hajók három íz­
ben megsértették Albánia felségjo­
gait. Albánia, kész az ügyet a biz­
tonsági tanács elé vinni. Sok min­
dent akarunk a. világ tudomására 
hozni — hangsúlyozta' Envcr Hod-

Hajdúböszorményben
a* MKP színjátszó csoportja, arneíy 
már többizben rendkívül értékes es­
tet szerzett a helybeli . éa megye; 
dolgozóknak, újév estjén óriási" si­
kerrel tartotta meg előadását. A 
1‘etöi'i-liáz hatalmas termét zsúfo­
lásig mcgtöílötte a nézőközönség, 
amely nagy tetszéssel nyugtázta az 
előadott „Kézfogó“ című népszín­
művet. A kitűnő együttesből kicmel- 
kr-dolt Szabó Antal, Szekerei Róza. 
Katón ka Gábor, Miklósi Káló, Bakó 
Jolán. Az előadást reggelig tagié 
bál követte.

A moszkvai rádió magyar mun­
katársa részletezte annak a jóin­
dulatnak eredményeit, . amelyet a 
Szovjetunió,a béketárgyalások' fo­
lyamán Magyarország iránt tanú* 
sított. Az országhatárok ügyét 
nem lőhetett , közmegelégedésre 
megoldani, de a hátatokon kívül 
élő magyarok helyzetét csak köl­
csönös tárgyalásoknál lehet ren­
dezni.

Ez azonban csak úgy lehetséges,

MOSZKVA:

Csak kölcsönös tárgyalásokkal lehet 
étó magyarok helyzetéi rendezni

határokon kívül
ha Magyarország: lemond a so vb 
niszta politikáról. Magyarországon 
még mindig vannak .olyan sovi­
niszta elemek, akik a magyar de­
mokrácia és a nemzetközi együtt­
működés ellen aknamunkát, foly­
tatnak és a békeszerződések alá­
írásakor megnyíló új korszakban 
a. magyar nép annál nagyobb. si­
kerrel biztosíthatja az ország fej­
lődését, minél határozottabban vé­

gez, ezekkel a reakciós elemekkel.
•A rádió megállapította, hogy az 

elmúlt év a. magyar nép számára 
az alkotó munka esztendeje volt. 
Ez a niimlta elsősorban a fasizmus 
maradványainak eltüntetésére és 
az ország helyreállítására irányult. 
A moszkvai rádió az újév alkal­
mából üdvözletei küld a magyar 
népnek s a demokratikus 
nak" és" sikert kíván azok 
jűlioz.

pártok-
n.iunk;

1947 az összefogás éve
A miniszterelnök újévi beszéde

Fontos gazdasági kérdések 
a Gazdasági Főtanács előtt

A Gazdasági Főtanács péhteker 
■több fontos gazdasági kérdést tár- 
gyű'. Ezek között szerepel a pont­
rendszer bevezetése, ezenkívül a 
textilellátás terén mutatkozó visz- 
rzásságok. A Gazdásági főapát'? 
ezenkívül még a. vidékei közelről 
érdeklő fontost, kérdéseket is letár­
gyal.

A szokásos pénteki miniszterta­
nács ezen a héten elmarad.

Nagy Ferenc miniszterelnök a fejlődése, Ezeket a külső tényező

Lakbérf.zetés januárban
Januárban is a régi lakbérrcnde- 

lel marad érvényben. A .lakbért 
12-én és 25-én 'este ü óráig kell Mi- 
*etni. Mivel azonban o hó 12-e'va­
sárnapra esik, úgy a bért az, azt 
követő hétköznap este 0 óráig lehel 
kiegyenlíteni, ,

fiz MÜBSz 
a hadifoglyokért

Az MNDSz lelkes asszonyai új­
év első napján a Debrecenben lévő 
összes hadifoglyok között bort, 
dohányt és gyufát osztottak szét. 
A hadifoglyok hálásan fogadták a 
nőszövetség adományait.

--- - o —' • .

Még nincs ezüst ötforintos
Korábbi közlemények .arról szá­

moltok be, hogy január 1 -óvd 
forgalomba kerülnek az új ezüst 
5 . forintosok. Kérdést intéztünk 
ez irányban' a ífenizétí Bank deb­
receni vezetőségéhez, ahol azt a 
választ kaptuk, hogy egyelőre 

1 semmilyen rendelkezést nem kap­
ruk az új-eÓM kikoctálásAr».

Kisgazdapárt értekezletén kedden 
nagy újévi beszédet tartott.

— Nagy feladatokat kellett meg­
oldanom az elmúlt évben — kezd-' 
te beszédét Nagy Ferenc kor­
mányozni. egy olyan, országban, 
amely a hanyatlás legnagyobb 
mélységébe került egész Európá­
ban.

— Megértem, hogy a munkás­
ság, amely évtizedeken; át harcolt 
jogaiért, most a demokráciaadta 
szabadságban maradéktalanul élni 
akar ezekkel-a-jogokkal. A mun­
kásságnak éreznie kell, hogy a 
magyar parasztság és képviselőié, 
a Kisgazdapárt nem . akar megta­
gadni semmit, amihez a munkás­
ságnak joga van és ■ azon , van, 
hogy termeléséből minél többet 
juttasson az üzemek dolgozóinak.

' A miniszterelnök ezután felso­
rolta azokat a hatalmas eredmé­
nyeket, amelyeket a magyar.de­
mokrácia í94.6-ban elért, majd a 
további feladatokat vázolta fel és 
szóvátette a hónapok óta tartó 
politikai válság kérdését.

— Helytelen — mondotta —. az 
a .megállapítás, hogy a pártok ed­
dig csak gazdasági kérdésekben 
egyeztek meg egymással. Miu- 
gyárt a pártközi tárgyalások kez­
detén sikerült ugyanis tisztázni, 
azt, hogy a legfőbb politikai kér­
désben egyetért valamennyi koa 
líciás párt, nevezetesen abban, 
hogy a koalíció fenntartására 
szükség van. A többi felvetett po­
litikai kérdés le tárgyalására, még 
nem került sor, de meggyőződé­
sem, hogy a belső béke - biztosítá­
sának magas szempontja a meg­
egyezést ezekben a vonatkozások­
ban is paranésolóán írja elő a pár­
toknak! Egyetlen politikai kérdés­
ben azonban semmiképpen, sem 
szeretnék kétségeket hagyni-és ez 
a reakció elleni küzdelem kérdése. 
A Kisgazdapártnak nem szabad 
magánt vállalnia azt a vádat, hogy 
a múlt visszakozására irányuló tö­
rekvéseket nem üldözi ugyanolyan 
mértékben, mint a többi párt.

—'A. koalíció fenntartásának,két 
feltétele van. Az egyik, hogy bé­
kességben éljünk. egymással és en­
nek érdekében félretegyüuk min­
den olyan egyéni szempontot, 
amely -.egymással szembeállít ben­
nünket. A másik, hogy .gondosan 
őrködjünk, nehogy az összefogás 
politikáján. kívül maradt. tényezők 
koalíciónkat megbonthassák. Ha 
ez bekövetkeznék,. hiába' minden 
»«letel UiAba

két nem szabad erőhöz engedni. *
—- Az elkövetkező évnek ugya­

nis még az összefogás évének kell 
lennie. A magam részéről mindent 
elkövetek, hogy ezt, biztosítsam: 
őzt tekintem legfőbb feladatomnak.

— Attól a gyűlölt rendszertől, 
amelytől éppen a. párt zömét al­
kotó parasztság szenvedeti a leg­
többet, a Szovjet szabadított meg 
bennünket. Ezt éppen úgy nem 
szabad elfeledni, mint azt, hogy 
seregei nem ellenségként, hanem 
győztes .barátként jöttek bo az or­
szágba és.a szuvéréhitásnak olyan 
fokát biztosították . 'számunkra _ a 
megszállás alatt is, amilyenre, nin­
csen példa, a történelemben. A ba­
rátság ápolása azonban a jövő 
szempontjából, is fontos, mert tu­
domásul kell vennünk, hogy sor­
sunk az itt élő népek sorsához

van kötve és a földnek ezen a tá­
ján mindörökre a Szovjetunió lesz 
a legfőbb irányító hatalom. A Kis­
gazdapártnak kell a leghatározot­
tabb lépéseket megtennie, hogy az 
országban a Szovjet iránti bizalom 

a Szovjet

A vasutas szakszervezet 
Gerő miniszternél

Csütörtök reggel a vasutasok 
szakszervezeti küldöttsége keresl­
tei Gerő Ernő minisztert, hogy kö­
szönetét. mondjon neki az elmúlt 
évben bekövetkezett nagy eredmé­
nyekért. A. szakszervezet nevében 
egy mozdonymodeltí adtak át o 
miniszternek.

Gerő Ernő válaszában bejelen­
tette. hogy ez a mozdonyinodell. 

, amely több; "mint egy mázsa 
I súlyú, az újjáépítendő közlekedési 
múzeum első darabja lesz. Már­
cius 15-én közlekedési kiállítást 
nyit meg, ahol megmutatjuk azt. 
hogy mit végeztek a fasiszta rom 
bolások után a vasutasok, postá­
sok, útépítők és mindazok, akik a 
közlekedésben dolgoztak. Meg 
akarjuk mulatni ezen a kiállításon.

megerősödjék és hogy 
is megbízzék bennünk.

A miniszterelnök ezután arra .......^_______ ___________
kérte pártját, hogy minden ereje- j hogy -miként történt a vasút, és ; 
vei igyekezzék elősegíteni a part- általános közlekedés újjáépítése, 
közi békét és óva intett minden 
kit áfctól, hogy a párt politikai vo­
nalával nem párhuzamosan kije­
lentésekre. ragadtassa magát,

—- Szeretném, ha kevés olyan 
ember akadna az országban, aki 
fantasztikumra ' hajló lélekkel a 
múltat akarná, ebben az országba 
visszavarázsolni. A múltba vissza­
térés nincs és a múlt többé erőt 
néni vehet a jelenen — fejezte be 
Nagy Ferenc újévi beszédét.

i.jjáépíti
- ■---- U %

Pénteken nyílik meg 
a népi kolfég uniók 
országos érte ezlete

Hz MKP az Miiáépííés vezető 
tényezőié

-- mondotta Tildsr köztársasági elnök
Újév napján a köztársaság házában meg jelentek a Nemzet gyűlés 

elnöksége, a kormány, a diplomáciai testület tagjai, a főváros. a 
honvédség és a politikai pártok képviselői, hogy jökicánglaikat fe­
jezzél: ki Tildy Zoltán köztársasági elnöknek.

A Magyar Kommunista Párt köszöntésére feldve kijelentette, 
hogy nagyra értékeli azt a céltudatosságot. 8s határozottságot, 
amellyel a -párt az ország újjáépítésében sok vonulón, mint vezető 
lényezö részlvett. Sok reménységgel néz a további együtlpiűkö- 
dés félé.

Befejeződött,a IMista revízió
A közigazgatás megtisztítása és 

a létszámcsökkentés : során történt 
elbocsátások felülvizsgálata ^ a 
sokat emlegetett B-liS.ta revízió — 
lényegében befejeződött. Az állam- 
apparátus legjelentékenyebb terü­
letén, a belügyi közigazgatásban 
mintegy 21.000 közhivatalnokot 
bocsátottak " el a létszámcsökken­
tés során. A revízió ezek közül 
2550 tisztviselő visszatéréséi teszi 
lehetővé, t(úg. 1500. személy. - fő­
leg hadirokkantuk .és hadigondo­
zottak — az eredeti .rendelet mó­
dosításai következtében, kapják 
vissza állásukat^ •

A revízió lefolytatása egyes-kö­
rökben komoly elégedetlen séget,' 
Sokozott. Eísősói'bán a munkásság.: 

w '«tot * iw^asztsás xúírblódik aa ellen

a mentalitás, ellen, amely a szak­
értelem imbs-untálau való emlege­
tése mellett pártpolitikai szem­
pontok érvényre juttatásával száz 
és, százszámra vette vissza a leg­
sötétebb reakciós elemeket a dol­
gozó nép nyakára, ' A Független 
•Kisgazda Párt - Volt ez a párt, 
amely a szakszerűségre hivatko­
zott a revíziónál és a végén ezzel 
törődve a legkevesebbet, azokat 
vétette vissza, akiknek sem _ a 
szakértelemhez, sem pedig a nép­
hez semmi közük sincs.

A 'nyugdíjasok 13-1 istája decem­
ber . 81-én befejeződött. A létszám­
csökkentés a belügyminisztérium 
nyugdíjasainak mintegy 7--8 szá­
zalékát érinti, • körülbelül 3000 

■ nyugdíjast»...........

.Jaufiár 3-án reggel a Györiiy- 
K égiu in ban nyílik ni cg a népi k o' - 
lég;uniók -ai országos értekezlete.
.iic'v.n Tildy Zolién köztársaság, 

vhiök, N.agy Ferenc miniszterelnök. 
Rákosi líá-l vés és Kzakasits Árpád 
ít. m 1 nisztv 1 vhiökök is megjeleunek

Megindul 
a parancs-szállítás 
Magyarországra

A közöl látásügyi minisztérium­
ban most foglalkoznak a narancs 
árának megállapításával. A nagy­
kereskedői ár ládával együtt 8 fo­
rint lesz kg-ként, a fogyasztói ár 
pedig :11 forint.' Ugyanakkor a 
közellátásiigyi miniszter szigorúan 
ellenőrizni fonja a hivatalos árak 
betartását. *

Szabályozták a vágómarhák 
szállítási engedélyezését
A köz ellátásügyi miniszter kör­

rendeleté szerint a jövőben szállí­
tási engedélyt a vágómarhára a 
közellátási kormánybiztos elnök­
letével működő elosztó bizottság 
ad a gazdáknak az állattenyész­
tési .egyesületek javaslata alapján. 
A közellátásiigyi miniszter felhív­
ja a gazdákat, hogy vágómarha 
szállítási kérelmeiket közvetlenül 
a vm. állattenyésztési egyesületnél 
nyújtsák be. A bús- és zsíradékhi- 
vatalnát már beadott kérelmeket 
a hivatal a hivatalos állattenyésztő 
egyesületeknek megküldi, tehát 
nem kell a kérelmet újra előtei 
>gxtewi.
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Szabó GynláéUat a dolgozó nép
nem lehet visszacsempészni a városházára

A B-listázott tisztviselők ügye.va]óra, akkor nem^^ehetetlen^hogy tett ^arata'érvényeetilt a reakció 
E&SíA iztralmat okozat sor,°ahol rendben és fegyelmezedj visszacsompészöivel szemben._ 

kérdés ”a városházán, mert az ötös l
b?”? t"-Ä Nádudvar, Sámson szilveszterkor

B-gárdát avatott
ién egy határozatot, amelynek 
alapján 43 tisztviselőt visszahelye­
zett, ezt azonban a mimszténum 
még ma som hagyta jóvá. Eddig 
23 tisztviselő jelentkezett a pol­
gármesternél beosztásra, de elhe­
lyezkedésükről intézkedni nem 
tudnak, mivel a felettes hatóságok 
ilven irányú utasítást nem adtak, 
oiupán egyénileg fcgjtték • 
tisztviselőket. F]’jeté® Xtd „ b8nlt. 
történt gondoskodás tehát » köH- 
ségvetésbe sem lehet őket beau 
tani. Az ügyek tisztázására Hagy 
Zsolt tanácsnok kénytelen vo 
Budapestre utazni óa a be 
nisztériiimtól utasítást kérm. ’ ^ 
süléseink szerint a ma is működő 
B-listázottakon kívül v\m 
zésükről kaptak értesítést Porom 
lay László tanácsnok, Zétényi 
Gyula adóvégrehajtó, dr. Szabó 
Gyula tanácsnok, Nagy István 
városi mérnök, Ákos László jt- 
mester, 'Zilahi Sándor adóellenőr. 
Bátort József lakáshivatah vezető 
és Sóvágó Béla adóellenőr.

Nem kívánunk az események elé 
vágni, a jelentkezettek és a vis­
szavettek névsora nem réS1®=®7; 
azon még lényeges változtatások 
várhatók. Azonban már most le 
kell szögezzük álláspontunkat. He­
lyesnek és méltányosnak tartjuk 
egyes, főleg kistisztviselők vissza­
helyezését. De mindent megteszünk 
és velünk együtt a két munkás­
párt és a szakszervezet is, hogy 
érvényt szerezzünk a debreceni 
dolgozók követelésének: nem 
akarnak többé a város vezetésé­
ben Szabó Gyulákat, Zilahi Sándo­
rokat, vagy hozzájuk hasonló köz­
ismerten munkás- és népellenes 
tisztviselőket látni. Tudjuk, hogy 
a közellátási ügyosztály rosszem­
lékű volt vezetője minden követ 
megmozgat visszahelyezése érdeké­
ben. De a debreceni dolgozók is 
tudatában vannak annak, hogy 
vele nemcsak egy önmagát lejára­
tott tisztviselő, hanem a reakció 
egyik testben és szellemben legte- 
rebélyesebb exponense térne visz- 
sza. A debreceni dolgozók tanul­
tak a 25 éves Horthy-reakció hí

Hajdú megye községeiben nagy 
eseményt, ünnepséget jelent aa Ma­
gyar Kommunista. Párt R-górdaja- 
nak felavatása. A falu életében je­
lente» estét szép műsor egészíti ki, 
színjátszó csoportok, dal kórusok 
szórakoztatják az avatás résztve­
vőit. ,T,,

Szilveszter estjén különösen Nati- 
udvaron volt nagyszabású ünnep­
ség. A Népkör közel 2000 embert 
befogadó terme színültig megtelt 
Az R-gárda avatásán részit ven 
Szabó István megyei titkár és Tóth 
Zo tán, az R-gárda megyei parancs­
noka.. Kiss Lajos nádudvari pait- 
titikár megnyitója után a hét esz­
tendős Kiss Imre szavalt egy Petoii 
verset. Fejes István községi ^R-gár- 
da parancsnok beszéde után letet­
ték a kókinges paraaztifjak, paraszt 
ányok a fogadalmat. Szabó _ Eszter 
'•zavaJafát a „Zsuzsiból színésznő 
lesz“ című komédia és Csehov

„Medve“ című egyfelvonásosa kö­
vette, amit az R-gárda kitűnő szín­
játszó csoportja nagy sikerre adott 
elő. Szabó István megyei titkár, 
nemzetgyűlési képviselő rövid beszé­
dében. lezárta az 1946, esztendőt és 
az újóv feladatairól szólott. Az R- 
gárda tüzes'indulói, népi dalai zár­
iak be az egész falut megmozgató 
ünnepséget.

Hajdúsámsonban is bensőséges 
ünnepség keretében avatták fel az 
R-gárdát. A fogadalomtételt 300 
résztvevővel vacsora zárta be, ame­
lyen a község színe-java, az összes 
pártok vezetői képviseltették magu­
kat. fijfé'kor Csuka Sándor községi 
párttitkár és a megyei bizottság ki­
küldöttje, Béres Sándor tartottak 
rövid beszédet. Nagy vidámság köz­
ben kisorsoltak egy 9 hetes mala­
cot, a jókedvű szilveszterezós reg­
gelig .tartott.

Az MKP
Politikai Bizottságának illése

A Magyar Kommunista Párt Politikai Bizottsága december 30-án 
illést tartott, melyen foglalkozott a kül. és belpolitika! helyzettel. 
Megtárgyalta a reakció ellen! harcot, a köztársaság ellen Irányuló 
földalatti szervezkedés ügyéi. A munkásság életszínvonalának to- 
yábbi emelésére elhatározta, hogy javasolja: minden gyermek után 
18 forint legyen a családi pótlék.

Borral öntötték le
a fogyasztási adóellenőrt

Dr. Deák Sándor, az adóhivatal 
vezetője bejelentette a városi ta­
nácsnak, hogy az új fogyasztási 
árellenőröket most már az állo­
más ellenőrzésére is beosztották, 
hogy a fogyasztási adó alá cikke­
ket azonnal megadóztathassák. 
Ezt az intézkedést az állandó 
visszaélések tjeitték szükégessé.

A tegnapi ,nap folyamán például 
egy vámospércsi asszony négy te­
jeskan tiáhan bort akart behozni. 
Az egyik adóellenőr ki akarta 
fizettetni a fogyasztási adót. Az 
asszony hallani sem akart róla, 
majd a vita hevében az egyik 
kanna bort ráöntötte az adóellen­
őrre. Erre általános veszekedés

Elítélt árdrágítók
SZÍNHÁZ

Az uzsorabíróság tegnap ( tár­
gyalta Aranyi István autogénhe­
gesztő árdrágítás! ügyét. Aranyi a 
szakszervezetben 170 kiló burgo­
nyát kapott maximális áron.. A 
burgonyát hazafelé tolva a talics-

1__ forintért kínálhatta. Az uzso­
rabíróság kéthavi fogházzal bün­
tette. „ , .....

özv, Gorzsás Andrásáé hajdú­
böszörményi asszony 10 tojást kí­
nált eladásra 1.40 forintos árban.

kán, betért egy korcsmába s ott. Az uzsorabíróság tekintettel ««, 
leitta,sodott. A korcsmából kijőve-hogy hétgyemekes családanya, 
megállította a járókelőket és a! jogerősen loO íonnt pónzbünto 
burgonya kilóját 40 fillér helyett tésre ítélte. __

Őrizetbe vették a megsülteit
iábor.áni gazda feleseget 
és másik fiát is

Gáborján községben id. Tlrincsi azt állítva, hogy

A CSÖKÖN AI-SZÍN HÁZ MŰSORA
Péntek: Kis Katalin. C) bériét.
Szombat: Ki a papa? A) és B) 

bérlet.
IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ
Szombat: Irodalmi kabaré.
Vasárnap: Irodalmi kabaré,

MNDSz
Az MNDSz 3-án délután 3 óra­

kor vezetőségi ülést tart Vörös 
Hadsoreg-útja 59. szám alatt. Pon­
tos megjelenést kérünk.

8, levél eltűnt.
Gáborján itozsegoen j g'Jnapok 'múltán most előadtak

te*««
ük a » év.» Horthy-ie«kció bi- — “££> SÍSU

Rendőrökért és orvosért küldtek. ^ ügyvédnek jogos követe- 
> «* m-vna megállapította, hogy az ^ rj-irincs^ken a 20 mázsa fa,

ebben a kérdésben, akkor a szél­
sőjobboldal további előretörésének 
nyitnának frontot. Ez váltotta ki 
a munkáspártok tagjainak tiltako­
zását korábban s ez késztette a 
december 23-i szakszervezeti nagy­
gyűlést állásfoglalásra Szabó Gyu- 
láék ellen, tiltakozva visszavéte­
lük ellen, amelyet a miniszter­
elnöknek is felterjesztettek.

Mint mondottuk, nem akarunk 
az események elé vágni és való­
színűnek tartjuk, hogy maga a 
minisztérium fogja megakadá­
lyozni, hogy a reakció visszasétál­
hasson a városházára. Ha azonban 
a dolgozók ilyen irányú reményeit 
a felettes hatóságok nem váltanák

Zománcozott
TAKARÉK TŰZHELYBE 
és edények, valamint egyéb 
háztartási cikkek és vasáruk 
nagy választékban kaphatók

5 langer és Kaiz
í vaskereskedésében Hatvan-u. 62. sz.

8 az orvos megállapította, hogy az 
öregember mindkét halántékcsont- 
ját bezúzták, a halál ennek követ­
keztében keletkezett. Ifjabb T11 in- 
csi Sándor azt kérte az orvostol, 
hogy adjon ki olyan bizonyít­
ványt, amely szerint az apjuk ter­
mészetes halállal halt .meg s őzért 
ellenszolgáltatást is kínált. Az or­
vos azonban erre természetesen 
nem volt hajlandó, hanem jelen­
tést tett a rendőrségen.

A gyilkosság gyanúja Tlrincsi 
Károlyra terelődött, aki hirtelen 
eltűnt Gáborján községből. Meg­
lepetésszerűen tavaly októberben 
jelentkezett a debreceni ügyészsé­
gen, előadva, hogy átment Romá­
niába, ahol tiltott határátlépésért 
2 hónapot tilt. Amikor' hazajött, 
értesült róla, hogy gyilkossággal 
gyanúsítják, ezért jelentkezett ön­
ként. A vizsgálóbíró előzetes, le­
tartóztatásba helyezte, de a vizs­
gálatot továbbfolytatta.

Dr..Szarukán József vizsgáló-

Nyilatkozat

támadt s az odasiető vasutasok a7. 
asszony védelmére keltek.

Az ügyben azonnali vizsgálat in­
dult, amelynek sorén dr. Deák 
Sándor is kiszállt a helyszínre. 
Megállapították, ho>y már útköz­
ben is visszaélések történnek. Az 
őrházaknál a vonat lelassít, ami­
kor is az el vámolandó dolgokat 
leadják a vonatról és az örházb&n 
rejlik el, ahová a fogyasztási el- 
lenörökct egyáltalán nem engedik 
be.

A városi tanács felhívja a főka­
pitányt, az üzlet vezetőséget, az 
iizle'igagalóságot és az állomás­
főnököt, hogy az adóellenőröket 
ebben a fontos munkában támo­
gassák.

Felhívás
Fölhívja a hadigondozási ügyosz­

tály a hadi és polgári gondozottak 
figyelmét arra, hogy 12. életévüket 
még bo nem töltött gyermekeik ré­
szére a svájci karácsonyi adomány­
ból egy-egy szeretotcsomagot fog­
nak kiosztani. Az utalványok a 
hadigondozó bizottságnál (Rendőr­
ség fszt. 29.) vehetők át január 4- 
én reggel 8 órától kezdődően a já- 
radéklizetési ív és a bejelentőlap 
fo’mutaiáea mellett.

Azok a hadi és háborús gondozot­
tak, akik as UNRRA-nihasegé: yt 
még nem vették át, annak átvétele 
végett 3-án és 4-én délelőtt 8—12 
óráig a Népház (DEMKE) épületé­
nek I. emeletén jelentkezzenek.

azonban az ügyvéd kihallgatása­
kor kiderült, hogy egészen más 
iUvvbcn levelezett a meggyilkolt­
tal A vizsgálat során megállapí­
tották, hogy Tlrincsi ék áldatlan 
családi viszonyok között éltek. Az 
öreg Tlrincsi vissza akarta pereim 
családjától a rájuk iratait földjét 
válópert is indított a felesége el­
len, sőt be akart költözni a be­
rettyóújfalui szegényházba. Ezek­
ről a dolgokról volt szó az eltűnt
levélben. .

A vizsgálóbíró most ifjabb fi­
nnes! Sándort is előzetes letartóz­
tatásba helyezte, megvesztegetés 
kísérlete címén, amit az orvossal 
szemben akart elkövetni és utasí­
tást adott a gáborjáni rendőrség­
nek, hogy fogják el özv. idősebb 
Tcrencsi Sándornál is.

MaDtSz
bíró kihallgatásokat végzett egy A MaDISz Belvai őst Szervezet
titokzatos tevéi üdvében, amit idő- i minden vasárnap és csütörtökön titokzatos level rí yeo-n amn táncdélutánt rendez. Olcsó

Ísebb Tlrincsi Sándornak egy be­
rettyóújfalui ügyvéd írt. Á gyil

KBrrrWt* g.Trt—

8 IferéfeulF^iiml 
in őrseién méreteiéit 

SBafnok, Srosifelss 

vfs'/onte'Sadék részére l
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aisuth-iitca 7. ssám.

5 órától táncdélutánt rendez. Olcsó 
beléptidíj, kitűnő jazz, olcsó büffé, 
fűtött termek.

6 Eesiskedi Társulat 
első elnöki ülés®

A mai napon ül össze megvá­
lasztása után első alkalommal a 
Kereskedő Társulat elnöksége. Ez 
alkalommal a személyi kérdések 
kerülnek megtárgyalásra. A leglé­
nyegesebb a megüresedett alelnöki 
pozíciók betöltése. Előfeláthatólag 

mint azt a „Néplap“ már je­
lezte — a megüresedett helyet Ko­
vács Lajossal, a kereskedő körök­
ben jólismert szakemberrel töl-

L tik W •

A „Néplap“ 1946 november 10-i 
számában „Sorozatot szeretett 
volna a kommunistákba ereszteni 
dr. Serly Kálmán“ címmel Szemé­
lyemmel kapcsolatban a címben 
valótlan állítást tartalmazó és a 
szövegrészben rágalmakat repro­
dukáló közlemény jelent meg. Az 1 
1911. évi XIV. te. 20. §-a alapján és 
arra is figyelemmel, hogy a „Nép­
lap“ a jelzett cikkben foglalt ada­
tukat nem a debreceni rendőrség­
től kapta ,,saj'óközlés“ céljából, 
kérem a következő helyreigazító 
nyilatkozat közzétételé1':

Valótlan az, hogy en mint volt 
főhadnagy a szovjet hadsereg 
előli menekülés közben Török- 
szcn'miklóson az egyik gyár mun­
kásait erőszakosan Telővéssel ,,fc- 
nyegeivo 1 kényzeríícttem autóm 
kijavítására; hogy ekkor fasiszta 
és zsidóellenes kijelentéseket tet­
tem; hogy miulán autómat kijaví­
tani nem sikerült, azzal a fenye­
getőzéssel távoztam, hogy legjobb 
lenne sorozatot ereszteni „ezekbe 
a kommunistákba" és felrobban­
tani a gyárat, mielőtt az a „csűrbe 
banda“ bejön; és hogy a gyár fel- 
robbantásában csupán a Vörös 
Hadsereg katonáinak a ’áros ha­
tárához érkezése akadályozott 
meg.

Mindezzel »szemben e valóság 
az, hogy a Szovjet elleni háború­
ban katona sem voltam, * Vörös 
Hadsereg elől sehonnan nem me­
nekültem, fasiszta és zsidóellenes 
kijelentéseket soha nem tettem, 
Törökszentmiklóson soha autó. 
defektem nem volt, semmiféle tö­
rökszentmiklósi gyár munkásságá­
val soha dolgom nem volt és a 
törökszentmiklósi harcok idején 
TörökszcnTniklőson nem is jár 
tam. Dr. .Swiy Kálmán.

Kereskedő hírek
Az egyesített nagykereskedői szak.

osztály pénteken délután 5 órakor 
a Kereskedő Társulat emeleti helyi­
ségében ülést tart. Napirenden kö­
zös árubeszerzéssel kapcsolatos fon­
tos kérdések, közmunkává!tság ügye 
szerepeinek.

Korcs marosok! Vasárnap délelőtt 
fél 10 órai kezdettel adóközösségi 
közgyűlést tartunk. A közösségben 
rósz tvenni óhajtók megjelenése kö­
telező. Késedelmes jelentkezéseket 
el nem fogadunk.' A közösségben 
nem ’évö tagok blokkolni kötelesek. 
A lassúm könvvkiosztás miatt min­
dönki pénzt hozzon magával. — 
Textilkereskedfik, akik az új adókö- 
zössógben rósztvenni óhajtanak, leg­
később 4-éig jelentkezzenek a tár­
sulatnál délután. 3—6 óra, kötött. —íj 
F ií szerkiskercskc dek! A közmunka- 
váltság fizetése 6-ánestig lehe ségosi 
a szakosztály irodájában. — Vásá­
ri és üzletnélküli kiskereskedők 
szakosztly'a ezúton szólítja fel tag­
jait, adóhátralékos tagjait az adó-: 
fizetésre. A-a adóközösségben tivább.1 
ra is résztvenni óhajtóik január 3-ig 
jeimfckezzeneik. Választmányi ülésj 
])énteken délután 3 órakor, taggyű­
lés fél 4 órakor. — K isin varosság 
január 5-én délelőtt 10 órakor a 
társulat ki»stormélxm fontos ügyek­
ben közgyűlést tart. — Tüzelő- cs 
építési anyag kereskedők, akik az új 
adóközösségbem résztvenni óhajta­
nak, október, november és decem­
ber havi forgalmukról két napon 
bőiül bevallást készítsenek ós a tár­
sulat irodájába adják le. — Festék- 
kereskedők szakosztály« erőm baton 
fél 4 érakor adóközösségi ügy bor 
ülést tart.

Cikkünk állításait, melyre a 
helyreigazító nyilatkozat vonatko­
zik, továbbra is fenntartjuk.

MOZIK MŰSORA:
Vígszínház-mozi. Ma utoljára a 

legkacagtatóbb vígjáték- ZorO és 
Hurii, a két muzsikus. Előadások 
3.15, 5, 6.45 órakor.

A pót ló-filmszínház; Zűrzavar a 
mennyországban. Debrecenben e'ő- 
ször. Gyönyörű amerikai vígjáték 
Előadások kezdete vasár- éa ünnep­
napokon délelőtt 11 és délután 3, 5 
ée 1 érakor.
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Debrecen sürgeti
a közmunkák úfbóli megindítását

A közmunkák újra megindítá­
sát köri a váró: az építési és a 
közműnk a ügyi m inisz téri um ói.
Mint ismeretes, röviddel ezelőtt 
a minisztérium beszüntette a deb­
receni közmunkák ellátmányának 
folyósítását, azzal a furcsa indo­
kolással, .hogy itt kevés a köz­
munkán foglalkozótottak száma.

Debrecenben nagy- a munkanél­
küliség, a kemény tél fokozza a 
Inunk’nélküliek nyomorát, sürgős

.segítségre van szükség: arra. hogy 
a minisztérium visszavonja" sérel­
mes előbbi intézkedését s újra 
megindítsa a közmunkába'. A 
jelenlegi időjárás mcE-U útépítés 
nem, de bontás még végezhető. 
Nagyobb havazás esel én pedig ki­
takarításra használhatják a köz­
mű nkátí foglalkoztatottakat.

A város kéri, hogy ily érlelőm­
ben indítsák meg újra a közmun­
kákat.

BÍRSÁGOLJAK a malmosokat
A malmosok, akiknek ügyéért és Kovács Imre Debrecen Nóhá- 

oly sokszor kiállt a „Debreczennyan 200 forintos bírságot kap- 
újfent bebizonyították, mennyire ták, így Nagy Ferenc Mikcpércs,

Tan István Szoboszló, Veres Ist­
ván Egyek és a tiszacsegei föld­
műves szövetkezet, míg két nagy­
malmos : Erdei János Debrecen 
ós Csiha Győző Máriás, fejenként 
500 forint bírságot kötelesek fi­
zetni.

Ezen kívül még néhány esetben

Áramkorlátozás
Debrecenben

A Világítási Vállalat csütörtö-I 
kön leállította • egyik gőzfejlesztő 
kazánját, hogy az aktuálissá, vált 
tisztogatási munkálatokat elvégez-' 
hessék. A csütörtöki nap folya-( 
mán, a vidék kivételével, tovább 
szolgáltatott ugyan ipari áramot, 
de valószínű, hogy ma már ki kell 
kapcsolni az üzemeket, mert a ka­
zánok ezt a terhelést nem bírják 
el. A tisztogatási munkálatok elő­
reláthatólag'* 6—8 napot vesznek 
igénybe, ezután ismét a rendes 
üzemmel inda! meg a vállalat 
áramtermelése.

Betzeiriczif Qizeita eH'ó&dá&k tw& Oefa&c&i&t**

a cí éckeltoviféfyt'át
szervezete folytatja 

élvonalbeli előadók a

Hajdúszovát, Veszprémi István 
Hadház, Béres József Kaba, 'lá­
máén Antal Sámson, D. Szabó Fe-

rászolgáltak a védelemre.
A malomeilenőri vizsgálatok so­

rán alaki szabálytalanságok, tehát 
át szabálykifüggesztés, őrlésminták 
vétele és egyéb mulasztások, va­
lamint engedély nélküli őrlések 
miatt a közellátási felügyelőség a 
következő néhány malmost bírsá­
golta meg 100—100 forintra: Ka- rendőri feljelentést kellett tenni, 
iona Gábor Szoboszló, Kiss Gábor

Üzennek a hadifoglyok
A következő hadifoglyok üzennek:
])r. Sándor István járásbíró Sági 

tisztviselő feleségének Debrecenbe, 
tábori száma 271''9, Kassai István 
tisztviselő a 271/9. tábori számról 
feleségének Debrecenbe és Nyakas 
Antal a 271/9. tábori számról fele­
ségének Hajdúnánásra. Vaiameny- 
nyion egészségesek és levelet várnak.

mivel a szabálytalanságok súlyo­
sabb méretűek, semhogy azt né- 
hányszáz forint birsaggal el le-

A Magyar Kommunista Part debreceni 
nagysikerű politikai akadémiáját. Budapesti, 
magyar dolgozók számára legérdekesebb, legtanulságosabb és leg­
fontosabb kérdésekről tartanak komoly felkészültséggel, tárgyilagos­
sággal előadásokat.

Most szombaton délután i órakor különösen értékes előadás 
színhelye lesz a Déri-múzeum. Berzeviczy Gizella érkezik az MKP 
központjából, hogy hosszú szovjetúnióbeli tapasztalatai alapján a 
szovjet értelmiségről, annak összetételéről, szerepéről Debrecen fizi­
kai és szellemi munkásait felvilágosítsa.

A kevéssé ismert, sokat vitatott problémát taglaló előadást párt­
állásra való tekintet nélkül bárki meghallgathatja a Déri-múzeumnak 
ez alkalomra befűtölt termében.

I háztömb- és utcarngghizcilak visszautasítják 
a „Behraezen“ támadásait

renc Tiszacsege, Snopper János ;hetne intézni

Tizenhét késszúrás 
egy szilveszteri mulatságban

i

Férés verekedés áldozata lelt 
ióih Mihály 20 eves nyirábr^tiyi 
földműves. Tóth szilveszterezni 
ment ki a közeiben lévő Szent 
Anna.pusztára, ahol azonban a 
aelybeíl legények, nem szívesen 
látták. Meg js mondták, hogy az 
odavalósiakon kívül más a mu­
latságban nem vehet részi, amire 
magánházakban lévő ismerősei! 
kereste fe!.

Itt azután eddig ellentmondó 
tanúvallomások szerint egy részeg 
társasággal akadt össze, akik 
gőzül Hérák Sándor és Fagyai 
László belekötött. A szóváltásból 
verekedés lett, majd bicska is elő­
kerül'1 és Tó'.h súlyos sebekkel,

véresen maradt a szoba közepét!. 
Mint utólag megállapították, 12 
súlyos és 5 könnyebb késszúrás 
érte, amcjyek Hérák Sándor késé­
lői eredlek. Fagyai László a ki­
hallgatás során tagadta, hogy ő 
bicskázott volna, bár az ő kezé­
ben is volt kés. Hérák ezzel szem­
ben bevallotta, hogy előbb csak 
ütlegelni kezdték Tóthot, mivel az 
egy biciklifújtalóval fejbevágta őt. 
Később előrántotta a bicskáját és 
már nem ludja, hogy tovább mi 
történt,

Tóth Mihályt súlyos sérülései­
vel a debreceni klinikára szállí­
tották, .míg a kél gyanúsítottat 
előzetes íeartóztatásba helyezték.

UanQukdos, tnédéidadá m(t

Dcfoeccd $&íütésedévé

Még nincs tisztázva 
a tex iikiutaiás

Az ideiglenes textil nyilvántartó- 
lapok kiadása méltányos és indo­
kolt esetekben a kamara az ott 
beírt adóösszegeket megfelelő adó­
igazolás esetén kijavította na. 
gyobb összegekre. Ezzel kapcso­
latban arról értesüljünk, hogy 
cgyes kereskedők mé^ a sorozat­
jegy megszerzése előtt a felemelj 
összegre á döntő fizetéseket esz­
közölik a gyáraknál és nagyke­
reskedőknél, illetőleg az árut is 
megvették. A Gazdasági Főtanács 
még nem legalizálta ezeket az 
emeléseket és minthogy ennek 
sorsa még bizonytalan, ezért ez­
úton figyelmezte|ljük a • texiilkc- 
reskedő'ket, hogy a féléméit adó­
összeg különbözeire csak akkor 
eszközöljenek befizetéseket, illető­
leg vásárlásokat, amikor már a 
sorozatjegyeket is megkapták. 
Ugyanis előfordulhat az, hogy az 
iüe'ő kereskedő , vásárlást eszkö­
zöl, sorozat,jegyét leköti, de a 
különbözeire járó sorozatjegyet 
nem kapja ' meg és így a nagy­
kereskedővel, illetőleg a gyárral 
elszámolni nem ind

Debreceni kamara.

A debreceni háztömb- és utca- 
megbízottak tiltakoznak, az ellen 
a méltatlan és goromba modor el­
len, ahogy a „Debreczen“ című 
kisgazdapárti újság állandóan rá­
galmazza a szakszervezetek és a 
munkásság demokratikus intézmé­
nyét: a háztömb- és utcamegbí­
zott rendszert.

i Felszólítjuk ezeknek a goromba 
és bennünket teljesen méltatlanul

! érő támadó cikkeknek az íróját, 
hogy hagyja abba ténykedését, 
mert bennünket az ilyesmivel nem 
lehet munkánktól és célkitűzé­
seinktől eltántorítani. Nagyon jól 
tudjuk, hogy honnan fúj a szél és 
mit akarnak a „Debreczen“ urai 
akkor, amikor az egyik vakmerő 
támadást a másik után indítják 
meg ellenünk. Elbírjuk a kritikát, 
de az alaptalan rágalmazásokat 
nem vagyunk hajlandók eltűrni 
Mi minden ellenszolgáltatás nél­
kül, a demokrácia szolgálatában

Az ijesztendő kedélyes hangú- bejelentés Hajdúbadházról vereke-: 
latban találta a debreceni közön dés miatt, két fogy verve jtegetós,;
eéget Akinek csak módja volt, egy betörés, míg ittas^ embert, U| rend a Várost tltrdöbín 
valamilyen szilveszteri mulatsá­
gon, vagy legalábbis éjjeli elő­
adáson várta az újév megérkezé­
sét. Éjfél felé a hangulat a város­
ban- már meglehetősen emelkedett 
volt, do néni lépte túl a határt.
Mértéktartás volt tapasztalható a 
közönség részéről; ennek egyik 
oda talán a pénzhiány, de a fe­
gyelmezettség is, amely egyre in­
kább érezteti hatását a minden­
napi életben is

egyetlen esetben kísérlek be a 
rendőrségre kijózanodni. Ha te­
kintetbe " vesszük, hogy a város 
területén 63 engedélyezett nyilvá­
nos szilveszteri mulatság volt, 
ezen kívül sok helyen házibál, a 
megye területén pedig H0 ha­
sonló engedélyt adlak ki, akkor 
tudjuk igazán lemérni, milyen 
mértéktartó keretek között zajlott 
le az idei szilveszter.

A mentők is fokozottabb éber-
núnd-Mig Debrecen közönsége szóra-' seggei őrködtek, azonban 

kozott és vidám hangulatban- kö- \ össze tíz. alhalomtiKtl vonultak /ti* 
szöntötto az újesztendőt, a rend-, Ebből nyolc alkalommal olyan 
őrség minden egyes tagja kivétel esetben, amelynek eredmenye 
nélkül szolgálatban állt és őrkő- nyolc újszülött magyar lett, akiit 
dött a város békéjén. Mindössze 
9 ügy fordult elő szilveszter éjje­
lén, túlnyomóan hétköznapi ese­
mény. A központi ügyelet nyilván­
tartása szerint egy kihágási eset, 
egy aggodalmas szülő gyermekel- 
tünési bejelentése, a sok engedé­
lyezett táncmulatság között egy 
engedélynélküli volt, panasz öze. 
Kocsis Andorné részéről, akinek 
tanyáját Nagy Kálmán elfoglalta,

újév napján kívánták a napvilá­
got meglátni. A kilencedig eset 
betegszállítás volt, a tizedik pe­
dig Konyizs József MÁV lakatos 
beszállítása volt, akit korábbi láb 
törése és a súlyos gipszteher sem 
tudott szilveszterkor lakásához 
kötni és mulatságba kívánkozott 
A síkos járdán azonban elcsúszott, 
úgyhogy a mentőknek kellett kór­
házba szállítani.

CsoU « n se é • s au In h ^ z' K amaraszí nház
a nun tv o-rin pún tekeri fél 7 •kor Január 4-én, szombaton léi í-kor

IfiQ Katalin Irodalmi
kabaré

C) bérlet 22 Bérleti est.

•

Értesítjük a i. fürdőzöközönsé- 
gqt, hogy az áramkorlátozás, va­
lamint az utolsó villamoskocsinak 
az Egyetemi Klinikától fel 5 óra­
kor történő indítása folytán a 
városi fürdőnek eddigi nyitva­
tartási ideje január hó 8-lvt meg­
változik cs a korlátozás tartama 
alatt a következő;

Hétköznapokon:- úgy a fedett- 
uszodában, mint a thermal- és 
kádfürdők — megszakítás nélkül 
— reggel 8 órától délután 4 óráig.

Vasár. és ünnepnapokon: fedett-
uszoda 7 órától 4 óráig, thermal"* 
és kádfürdők pedig 7 órától 1 
óráig állnak a közönség rendelke­
zésére. Jegykiadás 3 óráig. Me­
dencékből történő kicsengetés ideje 
fél 4 óra.

Thermál-fiirdÖ fürdési rendje: 
Vé,‘fiáknak: hétfő, szerda, péntek 
és vasárnap. Nőknek: kedd, csü­
törtök és szombat Ftinlővezctöség.

küzdünk az utcák, háztömbök és 
ezeken keresztül az - egész város 
dolgozóinak érdekeiért és azért a 
demokráciáért, amelynek fontos 
pillérei vagyunk.

Tudjuk, Hogy egyeseknek nem 
tetszik az az ellenőrzés, amelyet 
a háztömb- és utcabizalmi rend­
szer révén az egéez város terüle­
tén gyakorolunk. Ezeknek a jobb­
oldali, reakciós elemeknek, akik 
nem akarnak kibékülni azzal, hogy 
minden antidemokratikus meg­
mozdulással szemben éberen őrkö­
dünk, azt üzenjük: vigyázzanak, 
mert öntudatos szervezett munká­
sok vagyunk, de a türelmünk 
fogytán van. S a ,,Debreczen“ 
munkások ollon cikkező urai elle­
nében is meg fogjuk védeni a 
dolgozók demokráciáját.

ÓVÁRI LAJOS
a háztömb- és utcamegbízottak 

titkára.

SZOMBATON NYÍLIK MEG 
A HAJDÚSZOBOSZLÓI ORVOSKONGRESSZUS

Nagyjelentőségű napjai lesznek 
Hajdúszoboszlónak január 1—6-án, 
amikor orvdsgyü'és keretében ke­
resik fel a különböző tudósok a 
várost. Az orvosgyűlés keretében 
a budapesti Sportorvos Szövetség 
vándorgyűlést rendez, Csajági Gá­
bor pedig, a* országos Földtani 
Intézet fővegyésze és dr Z.s«lyonka 
László egyetemi intézeti tanár a 
szoboszló! gyógyiszappal kapcso­
latos helyszíni vizsgálatokat fog­
nak végezni.

Az orvosgyűlés résztvevői sze­
mélyesen ismerkednek meg a hő­
forrás és gyógyfürdő rendkívüli 
gyógyhatásúval és nyugodtan 
ajánlhatják (élen is a gyógyu­
lásra váró betegeiknek. Hajós 
Alfréd és Weichtngcr Károly mü-

épí ész tanárok ebből az alkalom­
ból mutatják be terveiket, ame­
lyek egy világfürdő alapjait rak­
ják le,

A nagyszámú szakorvos érdek­
lődő és a többi vendégek elhelye­
zésére nagy előkészületet tettek 
Lőj tor Ernő igazgató és a fürdő­
orvosok. A bejelentett vendégek 
száma eddig mintegy százra te­
hető, de sokan lesznek olyanok 
is. akik előre nem jelezték érke­
zésüket. Mindenesetre rendkívüli 
eseménye lesz a városnak, hogy 
tél folyamán rendezik meg az 
orvosgyűlést, aminek a legfőbb 
célja bebizonyítani: télen is érde­
mes a gyógyulást Hajdúszoboszlón 
keresni.

névre szóló orosz okmányok 
elvesztek. Becsületes niet;- 
laláló adja be Kosstíth-utca 
7. szám, II. cm., ahol magas 

jutalomban részesül

Bliogiék a domhrádi és kisvárai 
banditák vezérét

Végre hosszas nvo- ° v

1944 novemberében a harcok 
»éjén Dombrádon egy szervezett 

banda rettegésben tarlofa az 
egész környékei. Kifosztott üzle­
tek, kirabolt házak, felakasztott, 
agyonlőtt, vagy össze,kaszabolt
li uV.ák maradtak mindenütt a 
nyomukban, 
niozás után

kilenc emberi sikerült vi- 
fagni, akiket nyomban kivé­
geztek. A kivégzést egy Kái'al 

nevű őrmes.1 er végezte, 
akiről az a hír terjengett, hogy 
a fosztogató banditák vezére 
enwga.

Az utóbbi időben Kisvárda ifl* 
kőit egy . fegyveres banda ‘arietta 
rémületben, amelynek vezére a 
nyomozás szerint egy Kállai nevű 
egyén, aki nemrég került haza 
.Szlovákiából. A kisvirdai rendőr­
ség egyik nyomozócsoportja végre 
elfog'a a banda egy részét, azon­

ban a vezér •eiiuciiekü't. Ekkor * 
rendőri nyomozók nadóau'ón ki­
szálltak Dombvádra, ahol

rokona; lakásán sikerült el­
fogni az ágyában békésen 
szendergő, véreskezü banditát. 
Az elfogott Kállait ütkisérték 
a nyíregyházi rnedőrkupiiány- 

ság fogdájába.
A nyomozási adatok alpján 

kiderült, hogy Kállai azonos a 
dombrádi rémségek hősével s így 
az ügyben nagyarányú letartóz'a 
.tások várhatók.

ESPRESSO
liatvan-u. 1

Sáliba
cukrászdában ismét 
állandón kapható

Fferís szavei8K, női szövete«, .......
bélésáruk HrRYI
naeiy választékban ,ILÜ I

poszté- és szSfeliizieiéiito
BégeuíeiiHérlO.
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HÍREK
IOŐJABASJELENTÉ». Mérsé­

kelt szél, borul*, ködös idő, több felé 
havazás, A hőmérséklet alig válto­
zik. Távolabbi kilátások: Néhány 
nap múlva az Idő hidegebbre fordul.

A Magyar-Szovjet Művelődési 
Társaság politikai szakosztályában 
d hó 6-án,' hétfőn délután ti órakor 
Kónya László, a Nemzeti Paraszt 
Párt vármegyei tiükára tart előadást 
„Az 1905-ös orosz forradalom“-róí. 
Érdeklődőket szívesen Iát a Társa 
ság.- Uj orosz nyelvtanfolyamot in 
dit az új év elején a Magyar-Szov-* 
jót Művelődési Társaság. Ezen a 
tanfolyamon csak azok vehetnek 
részt, akik már némi orosz tudás­
sal rendelkeznek, vagy legalább írni 
és olvasni már időtlenül tudnak. Je­
lentkezni csak január első hetében 
Vörös Hadsereg útja 49. sz. alatt 
délelőtt 9—tt-ig és délután 3—5-ig.

• Az MKP györmgeyei titkárát, 
Szántó Zoli tint jugoszláv követté 
nevezték ki. Helyét, mint az MK P 
győrmegyei titkára, . Dömötör Fe­
renc nemzetgyűlési képviselő elv- 
iára. foglalja el, aki a munkásmoz­
galomnak igen .régi harcosa.

Felhívás. A kösü'yszegi vadászat­
ra jelentkezett tagokat, valamint a 
vadásztársaság tisztikarát fontos 
megbeszélés céljából 1947 január 
3-án, pénteken délután 4 órára a 
Gambrinus vadásztermébe kérem je 
lenjének meg. Vadásztársaság cl' 
nőké.

Az áramkorlátorásik miatt a vá
jósé fürdő üzemidejét egy órává, 
csökkenti. A vácoei tanács a legna­
gyobb csodálkozással vetto tudomá 
sú! a Világítási Vállalatnak ezt' a-z 
intézkedésit,' miután a bekövetke­
zendő árámkorjátozáiról a városi 
tanácsot egyáltalán nem értesíteíüék.

Nincsen többé gondja, ha hetibe; 
fizetéses könyvet vált a Kölcsönös 
Segélyío-Egyletnél, Kossuth-u. 8 
Felvilágosítás a pénztárnál.

Fegyverrejtegetés miatt előállí­
tották . Varga Imre Táncsis-u'cai 
lekost. Kihallgatása során azt 
vallotta, hogy a ve'-köz tetők t

M

Kezdő szemináriumok 1 vezetői ré­
szére ma délután • I órakor előkészí­
tőt tartunk a pártközpontban. A ha­
ladó szemináriumok vpzptöi részére 
ma 5 órakor a „Néplap“ szerkesz­
tőségében tartunk előkészítői.'.

Az összes üzemi és kerületi pár*- 
tNfcárok részére szómbató,n dóiutáu 
4 órakor titkári értekezletet táviunk 
a pártközponban.

Rendező Gárda III. szakaszának 
péntekén délután 5 órakor foglal­
kozás Vörös . Hadsereg útja 58. sz. 
alatt, Városi vezető.

Felhívjuk a pártvá'asjtniány híg­
jait, hogy 7-ón délután 4 órakor a 
pártközpontban választmányi ülést 
tartunk, Titkár-

Felhívás, Sass Bél:;, Siálüí, Ba­
logh, Tóth, Fótbi, Darái, Németi, 
TTettmann. Tarányi, Slilágyi Dezső 
(MÁV Bocskai), Laakai; Parti, 
Draskovits, Ménes János, Kovács 
Lajos, Vadas Árpád, Deinényi Mihály 
és József, Ga.rai Miklós f. százados, 
B. Szabó András" (Dohánygyár), 
Szigeti, Nagy I. (DEAG), Kiss Jenő. 
Sárossy, Fehér, Kösztnér és Orosz 
Mihály elvtársakat kérjük, hogy. 
szombaton este 6 órakor Arany Já- 
'nis-u. Vb. alatt feltétlenül jelen je- 

ek meg fontos ügyek megbeszélése 
végett. Megyei Bizottság és Városi 
Végrehajtó Bizottság.

Kizárás. Az MKP debreceni' MÁV 
forgalmi szervezete- ifjú. Nyilas Jó­
zsef MÁV segédtisztet' kizárta tag­
jai sorából, mert a, párt belső ügyeit 
érintő adatokat idegen elemeknek 
áruló módra kiszo'sáMíotb

Kéi éven beliül komoly úszóeredményeltel 
érnek el a debreceni fiatalok

mondja. Pataki, a sokszoros víz.1- 
iabdarválogatoít játékos, ■ Mint már 
hírt adtunk róla, a Bocskai MADlSz 
szombation-rendoélo óvaVlzáró vacso­
ráját, melyen többek Közölt megje­
lent Pataki Imre is, a népszerű 
magyar víz-ipól óva-logato M. Dehrc- 
con úazöspoi.'tjáról a következőket 
mondotta:
... — Mint a legnépszerűbb magyar 
munkásegyesüleliaek, a Vasasnak 
egyik szerény tagja, szomorúan ta­
pasztalom, hogy *l debreceni mun­
káséi júaák ' teljesen elhanyagolja az 
úszás- versenyszert kultiválását. Ha 
itt a vacsorán kőéül nézek, megállta r 
pitom, hogy egyetlen egy muukás- 
fiú vágy leány sincs a résztvevők 
között., Résztvettem, egy-két edzésen 
ja, ott' ugyanez a helyzet. Jártam 
már több vidéki váróéban, de ezt a 
közönyt még sehol sem tapaazta-.- 
tam a munkások' részéről, mint itt. 
Ózdon. hol két-három hóm* p! or a-z

edzésekét is vezettem, mintegy 200 
munkásifjú járt le- állandóan az 
Uszodába. Mondhatom, olyan fe­
gyelmezett társaságot még 'sehol 
sem találtam. Akkor lesz ideális 
uszós-port élet Debrecenben,.ha majd 
a munkáé fiatalok nevetésétől lesz 
hangos a nagyerdei uszoda.

— Egyébként az letagadhatatlan, 
hogy hatalmas fejlődésen ment ke­
resztül 1 ebben a városban is az 
úszás. Áfa még fiatalok, a verseny­
zők és ceak az ifjúsági számokban 
várok komoly eredményeket tőlük, 
de "ha -szorgalmasak lesznek, két 
éven belül az egész ország felfigyel 
rájuk. . Nagyon kérem a vezetőket, 
hogy továbbra is -ugyanolyan 'elite-- 
sen viseljék gondját - a. fiataloknak, 
mert csak úgy érhetik el, hogy ko­
moly úszóváros fejlődjék Debrecen­
ből — -fejsze be, nyilatkozatát Pa­
taki Imre.

:ö! való
félelmében nem szolgálati® ho 
tőrgópisztolyát Megindító fák el­
lene az eljárást,.

Imarend a Kápelnás-utcai tem­
plomban. Péntek este gyertyagyúj­
tás 3.50, istentisztelet 4 órakor. Hit- 
szónoklat. Szombat reggel 7.30-kor, 
délután 3.30-kor, este 4.50-kor. Hét­
köznap reggel 6.45-kor, este 415-kor 
Csütörtökön az esti ima keretében 
d?. Wéisz Miksa főrabbi biblia-ma­
gyarázatot, tart.'

Gyermekéről legkedvesebb kará­
csonyi emlék egy Gisser fénykép, 
Piac-utca 43. '

A hadirokkantok és hadiözvegyek 
esop őrivé zeiőségo ti-án, vasárnap 
délelőtt 9 órakor választmányi ülést 
tart. Taggyűlési 10 órakor’, Kossuth- 
utca 43. sz. alatt.

A Magánalkalmazoilak Szakszer­
vezete , vezetősége és titkársága a 
uagv munkatorlódás miatt ezúton 
köszöni meg a hozzá eljuttató:! sok- 
rok újévi jókivánságot és mindenki­
nek _ szív.böl viszonozza azt.

Tímárok, bőrgyárrá! Forgó- 
hordó,; csereshordó szaporításhoz 
fayedfer., Borosbordó készítés ,ja- 
vitás^ Vargánál, Hatvan-utca 18.

Fejbeverték ismeretlen tettesek 
Horv áh Pál hajdúdorogi lakost, 
akit a debreceni klinikára szállí­
tottak. Horváth sérüléseire vonat­
kozólag közelgbbj adatokat nem
tudott szolgáltatni- Sérülése 20
napon túl gyógyul; A nyomozást 
megindito'ták.

Sakk csapatbajnokság. A keleti 
kerület -csapatbajnoksága ű-őn 9 
órakor kezdődik. Minden egyesülőt 
annyiszor 12 játékost, jelöl ki, ahány 
csapatot indít. Játéknapok vasár- 
nap 9—1-ig. A játékosok névsorát 
erősorrendben pénteken 4—5 óra 
között kell leadni gz alsző vétség hi­
vatalos helyiségében (Városháza-u 
1. földszint 61.), ahol a sorsolás és 
a játékszabályok kihirdetése ugyan­
akkor fog megtörténni. Tornavezetö- 
ró! migden_ egyesület tartozik gon­
doskodni. Nevezési díj csapatonként 
5 forint. Amelyik vendéglátó egye­
sület nem rendelkezik megfelelő 
sakk-készletekkel, oda kérés alap­
ján a vendégcsapat visz készleteket. 
Az a:szövetségi vezetőség személyi 
adatainak kiegészítéséül közölni kell 
a egflMAel-hónapot és napot. vata. 
»fai a szülői, .»erét ...

Országos főkapitány! dicséretben
részesítették Sinka András debre­
ceni rendőríörzsőrmesiort. A ki­
váló rendőrt dr. Ba'assa „ Gyula 
rendőraltábdraág-y, az országos fő­
kapitány abból az alkalomból része­
sítette - dicséretben, hogy éle te ve­
szélyeztetésévé; egy fegyverrel du­
hajkodó társaságot tett ártalmat­
lanná és megakadál-yoza a/Jl, hogy 
emberéletben kár essék. A debtoc.enj 
rendőrség tagjai örömmel Vették tu­
domásul ötifelá'dozó bajtársii-k di­
cséretét.

Besurranó tolvaj já.nl Mayer 
Jenő Bajcsy-Zsili n szky-iitcfi 1. 
szám alá'ti lakásán, ahonnan ér. 
tékcs téíikobáfot .vil{ ej.

Szilveszter éjjelén betörtek Cson­
tos Ferenc K ílvin-'cr 19 szám 
alatti üzletébe ' ismeretlen telte, 
sekk Bizonyár® az ünnepi mu’a1- 
sághoz szükséges kellékeket szed­
ték össze, amikor mintegy ezer 
forint értékű bort, pezsgőt, likőrt 
és egyéb csemege' vettek maguk­
hoz. A-z olcsón szilveszterező, be­
törők után ® rendőrség megindí­
totta a nyomozást.

Halálozás, A Magán a lkai rn ázot-tak 
Szakszervezete vezetősége mély meg­
rendüléssel éa gyásszal tudatja hogy 
Pálfalyi István, vezetőségének leg­
fiatalabb és egyik legbuzgóbb tagja, 
a szakszervezeti mozgalom megalku­
vás nélkü i, hű harcosa hosszas j 
szenvedés után fiatalon elhunyt, i 
Halála jó: o Illata ti an veszteséget j- : 
lent szakszervci-et linkre.

Az Iparozligr összes 93'skozói 4-én ] 
este 6 órakor az Iparoskor helyisé- : 
gében fontos megbeszélés végett, je­
lenjenek meg. 5-én- reggel negyed 9 
órakor gyülekezés az iparoskor he­
lyiségében és onnét indu'As a caa- 
pat versenyre.

Hogy kalkuláljon a kereskedő.
Gyakorlati- szempontból'-igen hasz í 
nos kézikönyv • jelónt meg ezen á ci ' 
men. Az áltuiauoa ka kulációs tudn.i- 
valókon kívül tartalmazza a testit, j 
rövidáru, norinbergi, játékáru, iilat- 
szer,_ kozmetikai cikkek, üvegáru, 
Slumi, vas, háztörtás-i, konyhai'elsze- 
re.ési cikkek, készbőrök, cipószkellé- 
Icek, papír, írószer, zsák. zsákszö­
vetek, vegyiárok kereskedői haszon- 
kulcsait.^ Túlnyomó rés?d, táblázatos 
kimutatásban, alfabetikus sorrend­
ben, teljes és biztonságos tájékozta­
tást nyújt a fent közölt kereskedő - 
mi szakmák kalkulációja tekigteíébon 
A kis^ könyvet Földes György, a 
KOKSz pécsi kerületének főtitkára 
(Pécs, M-epsek-u. 14.) állította ösz- 
eze és bérmantve küldi 10 forint 
előzetes befizetése mellett. Az összei- 
postautalványon, vagy a 38.508 
csokkszamf->o erre n ctTure 11 r-1 - 
hflö be.

A Magyar Kommunista Párt deb­
receni sportaktivá j ának_ tagjai 
szombaton este 6 órakor az MKP 
székházban feltétlenül jelenjenek 
hicg fontos megbeszél és végett Arany 
János-u, 1/b.

A DVSC birkózó szakosztályának
elnökségi-', tagjai' vasárnap délelőtt 
10 órakor elnökségi- ülésen feltétle­
nül jelenjenek meg. -Utána edzés 
lesz. '

Kerekes Gáza, a. Haladás elnöke 
az újévet Debrecenben töltötte. A 
népszerű sportvezető tárgyalásokat 
folytatott, 'hogf a tavaszi idény be­
fejezése után sikerüljön Debrecenbe- 
visszahelyezlteto-io magát. A debre­
ceni spbrt sokat nyerne •Kerekes 
visszatérésével,

Kiéber Gábor vagy Ogata Zoltán
lesz az MTK edzője.

Kitűnően .sikerült a DKASE ez-ii- 
yeeztere. A népszerű kékfebórek a 
késő reggeli órákig egyii ttmarad t-u,k. 
Az újévet Leitncr Jenő elnök kö­
szöntötte. Komlós-sy és Szilágyi Il­
ié együtt töltötte a, DKASE véze- 
t&k-kel és íB-urkolókkal az újévre vir­
radó éjszakát.

Szilárd Elek lesz a MÁV Bocskai 
MADlSz intézője. Az év utolsó nap­
jaiban beható tárgyalásokat folyta­
tott a kék-sárga vezetőség Szilárd­
dal, a DVSC volt intézőjével. Ha si­
kerül az áthelyezési! az üzMvezető- 
ségi állományba, akkor már tavasz- 
szál. ő látja el az intézői . teendőket 
a Bocskai MADISz-ná-í.

Gubis Ferenc kiszivárgott hírek 
szerint megegyezett - a szegedi Tisza 
vezetőségével, hogy már e hónap kö­
zepén ő veszi át a -csapat edzései­
nek. 1 vezetését. • - -
. Vasárnap lesz a debreceni játék­
vezető tanfolyam hallgatóinak elmé­
leti vizsgája a központi JT kikül­
dő'tjének jelenlétében.

Barcs— DVSC ökölvívó mérkőzés
lesz vasárnap a Diószegi-dili sport- 
csarnokban.

Újpest—AS Roma 2:2 (2:1), Fe­
rencváros Bellánzona (Svájc) 2:2. 
(2:1).

Kádárt,, a Postás jeles játékosát, 
t-tbb e^y.esü et, köztük egy' vidéki 
NB IT-us, is szeretné igázölni.

Iparos hírek
Nőiszábó és rokons-zakmabeti ipa­

rosok szakosztálya ma délután fed 4 
órakor ütést tart. Közműn ka díj be­
fizetés .ÍJ., 4., 5-én Baloghaá!. '— 
A kerékgyártó szakosztály pénte­
ken 3 órakor fontos ügyekben ülést 
tart. — Az asztalos szakosztály tag­
jai forgalmiadó; közösségbe jelent­
kezzenek Kallós Györgynél, Svetlts- 
bérház. Akik nem jelentkeznek, azok 
a közösségből kimaradnak. —- Az 
i p artest U f el k u It ú rsza kosz t á í y á n ak 
sakkcsapata szombaton 6 órakor 
megbeszélést tárt. Mivel két csapa­
tot .indítunk a versenyre; ezért min­
den játékosra szükség van. Akik 
szombaton nem tudnak eljönni, va­
sárnap reggel 8.15 órakor jelenje­
nek. meg, mert a verseny 9 órakor 
kezdődik.. . .,

simmmui mm
A magyar hivatásos zenészek sza­

bad szakszerveseto 3-án 5 órai kez­
dettel taggyűlést {.art elnök, alenök 
és ellenőrök' megválasztása láreyá- 
ba-n, Arany J^noa-utca 2 szám II. 
emel éti helyiscgóben. Teljes számú 
megjelenést ós a vjzsgázi!laktól tag­
díj és 2—2 ,darab fénykép, beszolgal- 
látását' kéri a vezetőség. — A vas- 
ős fémmunkások vezetősége 3-án. 
pénteken délután 3 órakor a VAOSz 
vezetőségével közös ülés* fari Arany 
Jáops-u. 2. szám a'att ;i vv.-ás szék­
házban.

MagénaikalmazcKak Szakszerve­
zete a szákszervezet helyiségében 
könyvelési tanfolyamét - indít-. Je­
lentkezések korlátolt ,számban a 
szakszervezet titkárságánál adhatók 
le. Jelentkezni lehet bármely fizikai 
szakszervezeti tagnak is. — Magán- 
alkalmazctfak Szakszervezete a 
szakszervezet heíviségébeii gyorsíró 
tanfoJyamot indít, tie! entice zések a 
szakszervezeti titkárságnál adhatók 
*-• Bármely szakszervezeti tag je- 
lenkczhc't. — Magán alkalmamnak 
S-zakszerveiete hites Jcönywizsgd <•? 
tanfo-Iyama péntekén dóiulán fél 5 
órakor folytatódik a szák szervezet 
helyiségében. — Magáim Ika'maio! 
tok Szakszervezetében újabb angol 
nyelvtanfolyam indul, kezdők és ha­
ladók részére. Jelentkezés a szat- 
szervozet titkárságánál. -—' Orvosi 
szakszervezet fölhívja tagjai figyel­
mét, hogy január 5 éh, vasárnap a. 
sportorvosak és balneológu.sok Haj- 
dúsbozoszlón vándorgyü őst. taxin- 
nai. A- gyüié&en és < zt köveid va­
csorán résztv;cnn.i óhajtók ma je­
lentkezzenek a . szakszervezet irodá­
jában. — Utca- és iömbmegbíz-cittok 
az újonnan kiadott igazolványokért 
haladéktalanul, j jelentkezzenek a tit­
kárságon. — Dohánygyári nyugdija- 

pénteken, szombaton és vaaár- 
nap 9 -3-:ig saját érdekükben sür­
gősen szolgáltassak be tag-ági-köny­
vüket kicserélés .végeit. Ugráltakkor 
tagsági díj hqfiáet-ás. Ara ily János- 
utca 2. — HázFeliigyelck szakszer­
vezete vasárnap fél 3 órakor rendes 
havi , taggyűlési, tart. .— Felhívom a 
háztömb- és uícámegbizoit elvársa- 
kat, hogy tömbjükben írják össze az 
1929-—1930. évben született férfia­
kat és nőket. Név,' lakás, foglalko- 
2á»,_ anyja neve. 15-ig hozzák be a 
titkársághoz. — Bőripari munká'olt. 
üzem i bizoltsa et tagjai és bizalmijai 
szónibaton 1' órakor érit-k-..: cdt tar-

A vágóhídi dijak leszállításáról
tárgyaltak tegnap a városi tanács­
ülésen. A közelításügyi miniszter 
Idles rop delete a sertéshús, zsír és 
szalonna árának leazáMÍ tása kor 
érintetlenül hagyta a sertés terme­
lői árát, így a kereskedő- csak ráfi­
zetéssé! dolgozhat, aminek az ered­
ménye az lesz, hogy nem lesz vágás, 
kevés lesz a hús és a zsír. s a város 
is elesik a vágásból eredő ■ bevéte­
lektől.

Seriésvasár. A. január 6 ra, hét­
főre eső bértésvásárt' YUAereszt 'ün­
nep miatt, január 7-én, a ló- és 
sza r V e-sm n rh a v á e á r 1 -a 1 - egyidóTien 
tértink rnr-e.

Felelős ezerUeszto él mado:
RADO ISTVÁN.

Szerkesztő: HÉBER LÁSZLÓ. 
Szerkesztőség- Debrecen Vörös .Jlao. 
eeree-úlja (Pit-.c-u.) B8. ezáin, fi. cm 

Telefómzám: 254.
Nyomatott a „Szabadság- nyomd-' 

es kiadóvállalat körforsogépén.
' Telefopezám: 205.

Felelős nyomdaigazgató: ménes 'anes.

Feladás:
Bajcsy-Zsilinszky utca le. 

a kladőhivataiban.

APRÓHIRDETÉSEK
Páj-i tagoknak és havi etofiietíknck 

CO százalék kedvezmény.

Feladás:
„Szabadság“ könyvesbolt, 

Városháza épület.

ELSŐRENDŰ

Éri sz.aöő muskí
is papláhkészltést ölesén 

vállalunk
SZATMÁRI BÉLA és 
SZATMÁRI BÉLÁMÉ 

Bethlcn-utea Iß.

riA^ASSAti
Házasságot 

eredményesen 
Hőgye Imre, 
Debrecen.

diszkréten, 
' közvetít — 
Varga-utca 24.

10G

Tollat, nyúlbürt. gyapjú 
veszek. Hatván, ég t*est.i- 
ntca sarok. Bzaíhmárj-

--rt

Állas

Kivándorlók figyelmébe!
Biztos • megélhetést nyújtó 
szakmára, rövifl^ idő alatt 
tökéletesen átképezzük. 
„Vegyészet“ jeligére ki­
adóba.. 75
~~ VÉTEL

Jók árban lévő varrógé­
pet veszek, József kir. íi> •' 
utca 44: Fankn-s. bő

ELADÁS

Angol koca malacok. S, 
& ós 7 hónaposak eladók. 
Houvéd-u. 3. 72

Keveset használt 'női és 
féfri kabátok óa cipők, ru­
hák .eladó. Piac-u. 59., a 
házfo-I ügyelőnél. 81

Személyautó pótkocsi, 
200-as I,-a Puch: motor 
eladó. Szobosaláy, Szédít 
nyi-u. 24. 83

EGYÉB ~~~

Bundát készít. alakít, 
mindennemű ezörmösbűt-i ki. 
készít Katona Vilmos ezOcs. 
mester, Simonffy 2. 05

Tűzifa utalványra, mész,
cement, eset-ép- icgoicsóbbnn
llardiiíinSI. lopntrily.ntea.S/a 

119

Sajáttermásü bor lite­
renként 3.60 forint Jto- 
kövszky-u. 42. földszint 1. 
ajtó. 80

Cérnák nagy válasz­
tékban. Cfyapi úfonail-ak. 
árait leszállítottuk. „Fa­
vorit“, G

Külsőt és b cl s b 11
&50xl6.ost és 600xl6-ost ve. 
esek ..Szabadság“ nyomda. 
Bnjcüv-Zkilmszky-utca 16.

Keresek házat megvétel­
re,. 15- 
nyi-u.

-20
1:

ezerig. Szécho- 
84-

Termelönó! : ásároljön 01. 
pót, csizmát olcsón. Keresz­
tesi Endre eip,észmesternél. 
Tímár-utca co. 67

Gumivulkanizáló beren­
dezést keresek. Motor, sze­
mély-, teherautó külsők, 
belsők, lmvisnyás lámpák, 
210x270 vízmentes ponyva 
riadó Kenyeres Sándor 
Püspökladá-UT.

Singer verrógégeK, 
kerékpárok

olcsó árban beszerelhető
KABSAI-nál
W.3&S3 Cr.-IÉr 9. lel 566

Nagy és kis cserép, mész, 
cement legolcsóbban Katz 
médzijzlet Szoboszlói-út 1„ 
Csapó-utca 62, Telefon 514.
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ELVESZETT

Elvesztettem szerdán
délelőtt crty barna bőr to- 
vóltárcát, melyben Oláh 
Eryin' névre szóló szemé- 
-iyi okmányok voltak és 
60 forint. Kérem a becsü­
letes megtalálót, hogy 1. 
részemre fontos iratokat a 
Néplap Mádóhivata iában 
a/,ii:y a pénzt tortái
IP--2

IV. ÉVFQLl

Szánj
9Z

Szabó Istvl 
löjóvel járjul 
zetgyülési b<| 
lik a para 
panaszok, 
fájdalmát, bl 
nagyon cgyi 
lószínűleg íg| 
ha egy más 
nánk. A. ] 
körülbelül tij

Legtöbb al 
MSzK ellen. 1 
a visszaélés 
tóttá el a fa 
amúgyis nein] 
lázattal késé 
kívánság : v\ 
tneg az MSs 

Az uzsorárl 
ben is rengeti 
csak meg 
veszi el a pf 
az MSzK, a | 
T8 forintért 
len itt a has 
leg veszed elm oj 
igen tudnak 
Sok helyen 
hónappal czl 
pénzt olajpoyj 
kellett mázs 
megérkezett 
43.20 forint (A 
A megyét suj 
hiányt így h.

Különösen 
nik az áliatvj 
tos árat szabc 
mennyiért kelj 
kilóját. Az 
kereskedők kll 
tét, mart nemi 
állatot, hanemf 
nem járnak rd 
hajdúbőszörmá 
tanúja volt s| 
és félmázsás 
ezer forintéri 
MSzK megbízd 
egy jószágon! 
azaz 100°/o-ót-| 
tes hasznán 
kereskedő.

A hajdúmé,J 
gosak. Hol 
lapban olvass! 
reket az >t| 
fizelmeiröl. A 
kezdte a 

1 Nyíregyházán | 
bölcs, Szalmáii 
Vármegyék szí 
MSzK sorozati 
ä földjükön 
«— az ország 
S0°/o-át — ed 
fogják értékes 

A Hajdúsátj 
Hiánytól sürgői 
vetetnek. MeJ 
Istvánt, hogy 
tegye szóvá 
Az MSzK nép 
leni harc rajt! 
lőtt. A Kisg 
hogy a szép s| 
lekkel bizonyi’l 
hallani a, par 
Bp-ttofi rí V.iioll

geai


